



连续热了多天的郑州,本周起迎来雷暴天气。强对流天气引起的暴雨,很容易造成路面积水,给车辆带来风险。在夏季投保,车主有没有需要格外注意的险种呢?车辆假如出险,又该如何理赔呢?今天,记者为您盘点一些常见的夏季投保注意事项。郑报全媒体记者 倪子

应对暴雨天气 这些险种不妨追投

涉水险:雨季车辆需追投

夏季天气炎热,也是大雨的多发季节,汽车很容易因天气影响出现问题。建议车主们在投保车损险时追投涉水险,避免发动机遭到雨水浸泡时产生较大的损失。

涉水险或称汽车损失保险、发动机特别损失险,各个保险公司叫法不一样

但本质一致。车辆涉水险是一种新衍生的险种,均指车主为发动机购买的附加险。保险车辆在积水路面涉水行驶或被水淹后致使发动机损坏可给予赔偿。但是如果被水淹后车主还强行启动发动机而造成了损害,那么保险公司将不予赔偿。

车损险:冰雹树砸有保障

雹灾属于保险公司的车损险保障范围之内,凡是投保了车损险的车主,如果发现车辆被冰雹砸坏,或是遇到大风引起高空坠物导致车辆受损的,都可以向保险公司申请理赔。

如果在雹灾中,车身和车窗玻璃一起被冰雹砸坏,按照理赔条款,保险公司均会给予赔付。若是只有车窗玻璃砸

坏,保险公司一般不予理赔,必须投保了单独的玻璃险。

由于气象灾害造成的损失具有时效性,保险公司要求车主在48小时内报案,最好是24小时内。所以,今后万一再碰到这样的情况,车主要尽快和当地保险公司取得联系,如有可能也可以自己拍照留下相关证据。

自燃险:对付“老龄车”易自燃

很多车主拿不准要不要投保自燃险,如果不投保,车子一旦发生自燃,损失非常大。反之,车子出现自燃的概率也非常低,车主们为此不知道究竟该如何是好。

其实自燃险要不要投保也要根据车的实际情况来决定。一般来讲比较容易发生自燃的车子都是长期放置在室外,而且年代比较久远的车,且一般都发生

在高温的夏季。如果您有自己的独立车库,而且车子的性能也非常好,自燃险可以不投保。

此外,并不是所有的起火燃烧都可以通过自燃险赔付,重点在是否“自燃”二字。只有因为车辆本身问题自燃才能通过自燃险赔付,而由于其他车辆和认为引燃的事故就要通过其他渠道赔付了。



相关链接

保障企业财产安全不妨考虑综合险

除了车辆,对于一些企业,夏季也是发生意外风险的高峰期。因此,投保企业财产保险时,保险专家提醒企业经营者需要注意:第一,不是所有的企业财产都能够承保。缺乏价值依据或难以鉴定其价值的财产,如货币、票证、有价证券、文件、账册、图表、技术资料等,保险机构一般不予承保。第二,不是因暴雨遭受的损失都能够得到赔偿。企业财产保险一般分为基本险和综合险,综合险的保险责任比基本险有所扩展。基本险的保险责任主要赔偿因火灾、雷击、爆炸、飞行物体

及其他空中运行物体坠落等原因造成保险标的的损失,而应对暴雨、洪水、泥石流、山体滑坡等自然灾害需投保综合险。企业经营者在投保时要向保险机构咨询清楚。第三,遭受暴雨灾害时需要施救。《保险法(2015年修正)》第五十七条明确规定:发生保险事故时,被保险人应采取必要的措施,防止或减少损失。也就是说,当遭受暴雨灾害时,企业经营者负有施救义务。同时,企业经营者为防止和减少保险标的的损失所支付的必要的、合理的费用,由保险公司承担。

开启高效出行 惠选邮储ETC

积极响应国家推广ETC政策

邮储银行ETC 一送二免三打折

畅行神州 自在邮我 邮储银行ETC

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

ETC 服务热线:

中心支行 60110162
众意西路支行 55353016
英协路支行 55911896

桐柏南路支行 67603192
金水东路支行 68101298
文博东路支行 55913228
惠济支行 53361118

网址:www.psbc.com
股票代码:1658.HK

